



ఎల్లమ్మ కల్యాణ మహోత్సవాలు
 ప్రభుత్వం తరఫున అమ్మవారికి పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించిన మంత్రి కొండా సురేఖ
 - జయభేరి, హైదరాబాద్, జూలై 9 :
 ఇల్లమ్మ కల్యాణ మహోత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. కల్యాణ మహోత్సవానికి భక్తులు తండోపతండాలూగా తరలివచ్చారు. అమ్మవారికి ప్రభుత్వం తరఫున మంత్రి కొండా సురేఖ పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. అమ్మవారిని 27 బీరలు, స్వామివారికి 11 పంచెలతో అలంకారం చేశారు. ఇల్లమ్మ కల్యాణ మహోత్సవ కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, మేయర్ విజయలక్ష్మి, రాజకీయ నేతలు దర్శించుకున్నారు. పొన్నం ప్రభాకర్ దండవతులు అమ్మవారికి పట్టు పస్త్రాలు సమర్పించారు. పొన్నానికి స్వాగతం పలికే సమయంలో స్వల్పంగా తొప్పులాట జరిగింది. దీంతో ప్రాబ్లెం వంటింపకపోవడంతో పొన్నం అలకబానారు. కలెక్టర్ అనుదీప్ కు పొన్నం ప్రభాకర్ ఫోన్ చేసి అసహనం వ్యక్తం చేశారు.



రేవంత్ తో సిరాజ్ భేటీ
 - జయభేరి, హైదరాబాద్, జూలై 9 :
 టీఎంఐఎం పేసర్ మహమ్మద్ సిరాజ్ నేడు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. టీ20 ప్రపంచ కప్ సాధించినందుకు సిరాజ్ ను సీఎం అభినందించారు. ఆ తర్వాత సిరాజ్ టీఎంఐఎం జెర్నీని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహుకరించారు. కాగా, ఈ కార్యక్రమంలో రేవంత్ రెడ్డితో పాటు మంత్రి కోమటి రెడ్డి, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీఎంఐఎం మాజీ క్రీకెటర్ అజారుద్దీన్ కూడా పాల్గొన్నారు. ఇటీవల, టీఎంఐఎం జెర్నీని టీ20 ప్రపంచ కప్ విజయం తర్వాత హైదరాబాద్ లో అడుగుపెట్టిన భారత పేసర్ మహమ్మద్ సిరాజ్ కు హైదరాబాద్ లో క్రీకెట్ అభిమానుల నుంచి ఘన స్వాగతం లభించింది. బాణసంచా కాల్యం తో దేశభక్తి గీతాలతో అభిమానులు 30 ఏళ్ల హైదరాబాద్ పేసర్ కు స్వాగతం పలికారు. కాగా, భారత క్రీకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బీసీసీఐ) నుంచి రూ. 125 కోట్ల బహుమతిలో వాటాను సిరాజ్ కూడా అందుకోనున్నారు. మహమ్మద్ సిరాజ్ సహా 15 మంది ఆటగాళ్లతో ఓక్కొక్కరికి రూ. 5 కోట్లు అందనున్నాయి. హైదల్ మాన్ లో దక్షిణాఫ్రికాను 7 పరుగుల తేడాతో ఓడించి టీ20 ప్రపంచ కప్ కు భారత్ కైవసం చేసుకున్న సంగతి తెలిసింది..

గులాబీ కలిస్తాస్తున్న కాలం



జయభేరి, కర్నూలు, జూలై 9 :
 బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు మంచి రోజులు వస్తున్నట్లు కనిపిస్తున్నాయి. కేసీఆర్ కు కష్ట సమయంలో చంద్రబాబు అనుకోకుండా ఇచ్చిన తెలంగాణలో రీ ఎంపీ సానుకూలంగా మారనుందన్న కామెంట్స్ వినిపడుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకూ కేసీఆర్ కు కొంత వ్యతిరేకత తెలంగాణలో కనిపిస్తుందన్న విశ్లేషణలు వెలువడుతున్న నేపథ్యంలో అనుకోకుండానే, కావాలనే టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు తిరిగి తెలంగాణలో పార్టీని బలోపేతం చేయాలని భావించడం కొంత కలసి వచ్చే అంశంగానే చూస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకూ కొంత వ్యతిరేకత ఉన్న తెలంగాణ ప్రజల్లో మళ్లీ ఏకం కావడానికి చంద్రబాబు ఎంట్రీ దోహదపడుతుందనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు విడిచిపోయినప్పటికీ ఆంధ్రప్రదేశ్ నేతలను తమ లీడర్లుగా చూసేందుకు తెలంగాణ ప్రజలు ఇష్టపడరు. అది చంద్రబాబు అయినా
 ...మిగతాది 2 లో



ఉచిత ఇసుక రియల్ వ్యాపారులకేనా

ఉచిత ఇసుక
రియల్ వ్యాపారులకేనా
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్మాణ రంగాన్ని గాడిన పెట్టే చర్యల్లో భాగంగా ప్రారంభించిన ఉచిత ఇసుక ప్రయోజనాలు ఎవరికి దక్కుతాయనే అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. జూలై 8 నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అందుబాటులో ఉన్న 40లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల ఇసుకను ఉచితంగా తీసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అనుమతిస్తోంది. నామ మాత్రపు ధరలతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా స్టాక్ పాయింట్ల నుంచి సీనరేజి ఛార్జీలు చెల్లించి పొందొచ్చు. ఒక్కొక్కరు రోజుకు 20 టన్నుల ఇసుకను తీసుకోడానికి ప్రభుత్వం అనుమతిస్తోంది.

భారత్ మారుతోంది..
 >3X expected in India's digital payments
 India to become a digital payment economy
 40% 65%

డిజిటల్ పేమెంట్లలో సరికొత్త రికార్డులు
 - జయభేరి, మాస్కో, జూలై 9 :
 ప్రపంచంలోనే భారత్ మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థను చేయడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అన్నారు. రష్యా పర్యటనలో ఉన్న ఆయన ప్రవాస భారతీయులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. తాను ఓంటరిగా రష్యాకు రాలేదని 140 కోట్ల మంది భారతీయుల ప్రేమతో వచ్చానన్నారు. భారత్ టీ20 సందర్భాన్ని విజయవంతంగా
 ...మిగతాది 2 లో

కేటీఆర్ పాదయాత్ర

జయభేరి, హైదరాబాద్, జూలై 9 :
 భారత రాష్ట్ర సమితిని మరోసారి బలంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు వర్కింగ్ ఫ్రెండ్ డెండ్ల కేటీఆర్ గట్టి ప్రయాణాలు చేయనున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆయన పాదయాత్ర చేస్తారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. త్వరలో తెలంగాణలోని అన్ని నియోజకవర్గాలను కలుపుతూ కేటీఆర్ పాదయాత్ర చేస్తారని సోషల్ మీడియాలో బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రచారం ప్రారంభించారు. ప్రస్తుతం ఓటమి బాధలో బీఆర్ఎస్ నేతలు ఉన్నారు. కొంత మంది పార్టీలు వదిలి
 ...మిగతాది 2 లో

నూతన ఒరవడి సృష్టిస్తున్న నారా లోకేష్ "ప్రజాదర్బార్"

- సమస్యలను విన్నవించేందుకు 14వ రోజు భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు
- నమస్కారం తాతయ్య, నమస్కారం అమ్మ, అంటూ మంత్రి ఆశీర్వాదం
- విజ్ఞప్తులు స్వీకరించి పరిష్కారానికి కృషి

జయభేరి, అమరావతి:
 ఉండవల్లిలోని నివాసంలో విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ నిర్వహిస్తున్న "ప్రజాదర్బార్" నూతన ఒరవడితో ముందుకు సాగుతోంది. సమస్యలు విన్నవించేందుకు వచ్చిన ప్రజలను నమస్కారం తాతయ్య, నమస్కారం అమ్మ, నమస్కారం చెల్లీ అంటూ ఆశీర్వాదంగా పలకరిస్తున్న యువనేత. వారి నుంచి విజ్ఞప్తులు స్వీకరిస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు వచ్చిన వారిని బారితేంద్రతో నిలువరించి అనేక ఇబ్బందులకు గురిచేశారు. నేడు ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఒక్కరిని నేరుగా కలిసి విజ్ఞప్తులను స్వీకరించడంతో పాటు ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి సిద్ధమై ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 14వ రోజు ప్రజాదర్బార్ కు
 మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు.
ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి అడుకోవాలి
 రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో
 ...మిగతాది 2 లో



నాగమ్మ యాక్టర్ విన్యాసాలు

మంచు లక్ష్మి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'అదివర్యం'. శివ కంఠం నేని, ఆదిత్య, ఓం, విస్తర్ సోలోనా తదితరులు ఇతర ప్రధాన పాత్రల్ని పోషించారు. పీరియాడిక్ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి సంజీవ్ మోగోటి దర్శకత్వం వహించారు. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మంగళవారం ఈ సినీమాలోని ఓ పాటను విడుదల చేశారు. ఈ సినీమాలో మంచు లక్ష్మి నాగులాపురం నాగమ్మగా శక్తివంతమైన పాత్రలో కనిపిస్తుందని, ఆమె చేసిన యాక్టర్ సనన్విచేతాలు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని, పీరియాడిక్ డ్రామాగా ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు తెలిపారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయబోతున్నామని నిర్మాత ఎమ్.ఎన్.కె తెలిపారు. అదృతమైన సోషియో ఫాంటసీ కథాంశమిదని, తన పాత్ర భిన్న పార్శాల్లో సాగుతుందని, యాక్టర్ సీన్స్ కోసం చాలా కష్టపడ్డానని మంచు లక్ష్మి పేర్కొంది. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర తారగణం అందరూ పాల్గొన్నారు.



గాయపడ్డ బాలీవుడ్ బ్యూటీ

బాలీవుడ్ బ్యూటీ షారూఖ్ రౌటెలా ఓ తెలుగు చిత్రంలో నటించనుంది. ప్రస్తుతం చిత్రం షూటింగ్ హైదరాబాద్ లో కొనసాగుతున్నది. అయితే, షూటింగ్ లో షారూఖ్ తీవ్రంగా గాయపడిందని... కాంతో ఆసుపత్రిలో చేరి చికిత్స పొందుతున్నట్లు సమాచారం. సందమూర్తి బాలకృష్ణ నటిస్తున్న చిత్రం 'ఎన్టీకే 109'. ఈ చిత్రంలో కీలకపాత్రలో షారూఖ్ నటించనున్నది. బాలీవుడ్ బ్యూటీ షారూఖ్ సైతం కనిపించనున్నారు. ఓ సన్నివేశం చిత్రీకరిస్తున్న సమయంలో షారూఖ్ కి ప్రాకృతి అయ్యిందని... అప్పటి నుంచి తీవ్రమైన నొప్పితో బాధపడుతున్నట్లు ఆమె టీమ్ తెలిసింది. 'ఎన్టీకే 109' మూవీ షూటింగ్ ఇటీవల హైదరాబాద్ కు వచ్చింది అమె ఇండం పేర్కొంది. ప్రస్తుతం షారూఖ్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి ప్రార్థనలు చేస్తున్నారు. బాలకృష్ణ బాబీ కాంబోలో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతున్నది. 'ఎన్టీకే 109' కంట్రాక్ట్ లైట్ లో, బాలకృష్ణ బాబీ కాంబోలో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతున్నది. ఇద్దరు పాత్రలూ 'నువ్వా నేనే' అనేలా ఉంటాయని సమాచారం. సరిగ్గా ఇంక మూడైతే... అంటే అక్టోబర్ 10న దసరా కాసుకగా ఈ సినీమా విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే బాలయ్య వచ్చే నెలలో నటుడిగా 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకోనున్నారు. ఆయన తొలి చిత్రం 'తాతమ్మకల' విడుదలై వచ్చే నెల 30 నాటికి అక్షరాలా 50 ఏళ్లు. ఓకే హీరో వారసుడిగా తెరంగేట్రం చేసి, ఇన్నోక్షగా కెరీర్ కొనసాగిస్తూ, ఇప్పటికీ స్టార్ హీరోగా చెలామణి కావడం బాలకృష్ణకు మాత్రమే సాధ్యమైంది. ఓ విధంగా ఇది దేశంలోనే రికార్డ్. మొత్తానికి అన్ని విధాలుగా విజయవంతమైన కెరీర్ కొనసాగిస్తున్నారని సందమూర్తి బాలకృష్ణ ఆయన తనయుడు, నటువారసుడు మోక్షజ్ఞ కూడా ఈ విధానం పేర్కొని పరిచయం కాసుకంటం విశేషం.

బాలకృష్ణకు మాత్రమే అది సాధ్యమైంది

అగ్రహీరో బాలకృష్ణ ప్రస్తుతం తన 109వ సినీమా పూర్తి చేసి పనిలో ఉన్నారు. 'ఎన్టీకే 109' పర్సొంగ్ లైటిల్ తో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి 'వీరమాస్' అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అదికానికే ప్రకటన మాత్రం రాలేదు. కె.ఎస్.రవీంద్ర (బాబీ) దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రాన్ని సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మాతలు. ఇందులో బాలయ్యను బాబీ డియోల్ విలన్ గా డీకొట్టునున్నారు. ఇద్దరు పాత్రలూ 'నువ్వా నేనే' అనేలా ఉంటాయని సమాచారం. సరిగ్గా ఇంక మూడైతే... అంటే అక్టోబర్ 10న దసరా కాసుకగా ఈ సినీమా విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే బాలయ్య వచ్చే నెలలో నటుడిగా 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకోనున్నారు. ఆయన తొలి చిత్రం 'తాతమ్మకల' విడుదలై వచ్చే నెల 30 నాటికి అక్షరాలా 50 ఏళ్లు. ఓకే హీరో వారసుడిగా తెరంగేట్రం చేసి, ఇన్నోక్షగా కెరీర్ కొనసాగిస్తూ, ఇప్పటికీ స్టార్ హీరోగా చెలామణి కావడం బాలకృష్ణకు మాత్రమే సాధ్యమైంది. ఓ విధంగా ఇది దేశంలోనే రికార్డ్. మొత్తానికి అన్ని విధాలుగా విజయవంతమైన కెరీర్ కొనసాగిస్తున్నారని సందమూర్తి బాలకృష్ణ ఆయన తనయుడు, నటువారసుడు మోక్షజ్ఞ కూడా ఈ విధానం పేర్కొని పరిచయం కాసుకంటం విశేషం.



నా కల నెరవేరింది

చెన్నైలోని పోలీస్ గార్డెన్ సంచులు నివసించే ప్రాంతంగా పేరు పొందింది. సినీ, రాజకీయ ప్రముఖుల్లో చాలా మందికి ఆ ప్రాంతంలో విలాసవంతమైన భవంతులున్నాయి. తమిళ అగ్రహీరో ధనుష్ కోన్ని నెలల క్రితం 150 కోట్ల భారీ వ్యయంతో అధునాతన సౌకర్యాలతో అక్కడ ఓ ఇల్లు కట్టుకున్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి అంత ధబ్బు ఖర్చు పెట్టడంతో చెన్నై సినీ వర్సల్లో ఈ హౌస్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. తాజాగా ఈ విషయం గురించి ధనుష్ తన తాజా చిత్రం 'రాయన్' ఆడియో చేడుకలో స్పందించారు. 'నేను చిన్నప్పుట్టుంచి రజనీకాంత్ సారీ వీ రాభిమానిని. నా పదహారేళ్ల వయసులో పోలీస్ గార్డెన్ లోని ఆయన ఇంటిని చూసి ఆశ్చర్యపోయాను. అద్భుతమనిపించింది. ఎప్పుటికైనా ఆ స్థాయిలో ఇల్లు కట్టుకోవాలనే బలమైన కోరిక కలిగింది. జీవితంలో బాగా సక్సెస్ అయితే అదే తరహాలో ఇల్లు కట్టుకోవాలనుకున్నా. ఆ కలను ఇలా నిజం చేసుకున్నా. నా అభిరుచులను ప్రతిబింబించేలా ఇల్లు డిజైన్ చేసుకున్నా.' అని ధనుష్ చెప్పాడు.

